

# **COMUNE DI SALICE SALENTINO**

Provincia di LECCE

# COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. <b>42</b> del Reg.	Concessione patrocinio e utilizzo del logo del Comune, al
del 11/04/2019	Centro Sociale Parrocchiale "Don Mario Melendugno" di Salice Salentino per corso di degustazione e avvicinamento al vino.

L'anno 2019 il giorno 11 del mese di APRILE alle ore 14:00, nella solita sala delle adunanze, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari posti all'ordine del giorno.

Presiede l'adunanza il IL SINDACO Antonio ROSATO.

Assessori	Presenti	Assenti
Antonio ROSATO	Sì	
Cosimo LEUZZI	Sì	
Amedeo ROSATO	Sì	
Iolanda VERDESCA	Sì	
Paola GALIZIA	Sì	

Partecipa IL SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Maria Antonietta FOGGETTI , incaricato della redazione del verbale.

Il Presidente, riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta

#### PARERI EX ART. 49 D. Lgs. 267/2000

Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di deliberazione.

#### Il Capo Settore

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

## LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta ns prot. 4150 del 10.04.2019 presentata dal Sig. ORLANDINO Stefano in qualità di Presidente e Legale Rappresentante dell'Associazione Centro Sociale Parrocchiale "Don Mario Melendugno" con sede in Salice Salentino alla via Vitt. Emanuele II n. 8, tesa ad ottenere il patrocinio con l'utilizzo del Logo del Comune di Salice Salentino, per la realizzazione del "Corso di degustazione e avvicinamento al vino" che si terrà presso la sede della predetta Associazione nel mese di maggio 2019, per un ciclo di n. 5 incontri uno a settimana della durata di n. 2 ore;

VISTO che tale corso consente di prendere contatto col vasto mondo del vino compiendo un primo passo nello sviluppo di una passione che generalmente diventa coinvolgente, consentendo anche a chi non ha mai degustato il vino di fare un primo passo importante e guidato e per tutti coloro che iniziano o che vogliono approfondire le conoscenze basilari nel settore dell'enologia;

#### ATTESO che:

- Il Patrocinio rappresenta una forma simbolica di adesione e una manifestazione di apprezzamento del Comune di Salice Salentino a iniziative ritenute meritevoli.
- Il Patrocinio può essere concesso a manifestazioni o iniziative di carattere istituzionale, sociale, culturale, scientifico, economico, sportivo ritenute di particolare rilievo e significato per il Comune, non aventi scopo di lucro.

VISTO il Regolamento Comunale per la concessione di sovvenzioni e contributi economici a Enti e Soggetti privati approvato con delibera di C.C. n. 15 del 29.3.2003 "Approvazione Regolamento Comunale per concessione di contributi economici ad Enti e soggetti privati per l'uso dei beni patrimoniali del Comune" e in particolare l'art 17;

**ACQUISITO** il parere favorevole di regolarità tecnica, espressa dal Responsabile ai sensi dell'art. 49 del D.l.vo 267/2000;

CON VOTI UNANIMI, espressi nei modi di legge,

#### DELIBERA

- 1. **DI CONCEDERE**, per i motivi in premessa esposti, il patrocinio con l'utilizzo del Logo del Comune di Salice Salentino, al Sig. ORLANDINO Stefano nato a Campi Salentina il 12.07.1976 e residente a Salice Salentino alla via G. Carducci n. 18°, in qualità di Presidente e Legale Rappresentante dell'Associazione Centro Sociale Parrocchiale "Don Mario Melendugno" con sede in Salice Salentino alla via Vitt. Emanuele II n. 8, per la realizzazione del "Corso di degustazione e avvicinamento al vino" che si terrà presso la sede della predetta Associazione nel mese di maggio 2019, per un ciclo di n. 5 incontri uno a settimana della durata di n. 2 ore.
- 2. **DI TRASMETTERE** copia del presente atto al Sig. ORLANDINO Stefano.
- 3. **DI DICHIARARE**, il presente atto, a seguito di ulteriore unanime votazione, immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 267/2000.

AL/al

### IL SINDACO F.to Antonio ROSATO

# IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dott.ssa Maria Antonietta FOGGETTI

Per	copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.
	IL SEGRETARIO COMUNALE
	la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il 16/04/2019 e vi rimarrà per 13
giorni conse	cutivi (N. 398 del Reg.).
	IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dott.ssa Maria Antonietta Foggetti
Data 16/04/2	2019
	ta trasmessa in elenco ai Capigruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D. Lgs. 267/2000, con nota
Data	
	IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dott.ssa Maria Antonietta FOGGETTI
AT"	TESTO che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 11/04/2019
decor	rsi giorni 10 dalla data di inizio della pubblicazione (art. 134, comma 3, D. Lgs. 267/2000); é dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. Lgs. 267/2000);
	IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott.ssa Maria Antonietta FOGGETTI